

## 健康咨询台

五一出游肌肤受累  
聚氧彩光深层修复

天气凉爽，五一长假出游轻松无忧……假期归来是否感觉意犹未尽，好想再多休息几天？这并不是我们想偷懒哦，这可是正常的生理反应。郑大五附院整形美容的彩光护肤专家提醒大家：在“不得已”的工作之余，要尽量让自己多多休息，因为度假期间受气候、环境、饮食等变化的影响，皮肤的代谢很大程度上“乱了阵脚”，所以给全身的皮肤来个“深层清理”是刻不容缓的！

我院独家进口的丹麦DDD聚氧彩光美容工作站系统运用国际最新光、氧双力聚合升级前沿技术，“脱毛+祛斑+美白+嫩肤+皮肤病变”五效合一，突破以往单一疗法，效果提升5~8倍，使彩光粒子由深部到表层精细磨削受损细胞全程涵盖，治疗、修复病变细胞较普通光子嫩肤提高70%，其显著修复效果深受第一人造美女郝璐璐的青睐，成为保养肌肤的最终选择。

## 丹麦DDD聚氧彩光深层护肤的工作原理

**抑制色沉：**光氧双动力根除色素病灶，抑制黑沉，缓解色沉部位组织的缺氧反应，让美肤疗效更安全、彻底。

**清斑淡斑：**聚氧彩光能加速皮肤血液循环，全面提升正常皮肤新陈代谢速度，从而达到清斑、淡斑的效果。

**自然美白：**铒光子流遵循独特的Smooth运行模式，增加血液的含氧能力及携

氧能力，同时ND:YAG光子刺激胶元蛋白增生提高40%以上，令肌肤由内到外更加美白、晶莹剔透。

**抑菌排毒：**富氧光子渗透到皮肤深处后能抑制杀灭厌氧菌，提高白血球的活性，增加氧气与血红素的结合力，促进代谢，增强肌肤自洁力。

**高效修复：**高纯度聚氧彩光充分为受损肌肤提供营养，促进纤维活细胞产生，加速胶原蛋白合成，加强皮肤抵抗能力，使皮肤更光滑，更有弹性。

**彻底脱毛：**利用光热动力的选择性作用于毛发根部，光能被吸收并转化为破坏毛囊组织的热量，使毛发失去再生能力，最终达到彻底脱毛。

郑州大学第五附属医院整形美容（原铁路局中心医院整形美容中心）是省内唯一拥有丹麦DDD设备的整形美容机构，24小时美丽热线0371—68240086随时恭候咨询。

## 贴肚脐 轻松告别胆病

胆结石、胆囊炎是两种主要的胆病，从胆结石的成分来看，它并非是纯粹的石头，而是细小的胆固醇或胆色素颗粒粘合起来的块状物，有韧性、不易破碎，但在一定条件下可以溶解。

根据调查显示：每年约有数万人因各种并发症失去宝贵生命。医学专家提醒：部分胆结石患者虽无症状，但因结石长期刺激胆囊壁易诱发胆囊癌，因此，胆病一定要早治疗，以免诱发其他病变。

咨询热线：  
0371—61372912

现代医学研究表明：肚脐处皮肤最薄，血管丰富，外用药物较易吸收，鹤寿中清贴秉承中医脐疗理论，药物敷贴后有效成分直接渗透到肝胆部位，快速消除炎症，将结石逐层溶解，随胆汁排出。鹤寿中清贴在河南畅销近3年，它不仅让病人避免了手术的痛苦，而且让无数胆结石、胆囊炎患者从此告别了胆痛。

## 名院名医会聚阳光

5月，河南省男性健康名医盛会在郑州阳光男科医院正式启动。这是一次国内外知名男科专家的聚首，也是一次前沿技术交流的高级平台，它将极大地满足河南男性求诊名医的需求。作为河南省首家专业男科医院——郑州阳光男科医院成立以来，以其独特的专业化、时尚化、高品质服务化，被业内称之为“阳光模式”。医院先后被评为全国质量服务信誉AAA级医院，并在河南省率先通过ISO国际质量管理体系认证，并于2005年11月被指定为中国性学会男科临床基地。

李俊卿介绍说，众多国内权威男科专家将莅临郑州，做客阳光男科医院，为中原男性健康会诊，名医盛会将秉承“立足男科前沿，关注男性健康，普及健康教育，共建和谐社会”的宗

旨，缓解男性看病找名医难，看名医费用高的问题，让河南男性“足不出户”就能享受全国男科知名专家亲诊。目前，首批28位权威男科专家已加入到河南省男性健康名医工程中来。名医工程成员将长期任郑州阳光男科医院的男科顾问，与郑州阳光男科医院建立专家支持、长期会诊，致力于提升我省男性的生活品位和健康质量。

## 保护“特区”最重要

近年来，男性健康状况每况愈下，中国性学会联合郑州阳光男科医院等多家专业男科医疗机构调查显示：男性看病频率要比女性低28%，20%的男性从来不参加任何形式的体育锻炼，90%的男性表明自己没有健康体检的意识和习惯，80%的重病男性患者承认自己是长期不去医院就诊，以致小病拖成大病，错

过早期最佳治疗时期。李教授说，这些令人忧心的数据再次说明，男性健康保健意识仍相对滞后，男性健康已成为不容忽视的社会问题。

发现男科疾病要及时治疗，以免小病成大病。预防男科疾病日常生活更要健康。专家指出，男子要想健康长寿，首先要保护好自己的“特区”。

## 过早性生活及频率过密不好

一般而言，男子到二十四五岁才发育成熟，如果过早地过性生活，性器官还没有发育成熟，耗损其精，易引起不同程度的性功能障碍，成年后易发生早泄，阳痿，腰酸，易衰老等。而适度的性生活可以给人带来愉悦的心境与体验，对身体与养生均有好处，但是，如果恣情纵欲，不知节制，生殖器官长期充血，会引起性功能下降，易引起前列腺炎，前列腺肥大，阳痿，早泄，不能射精等毛病。

穿牛仔裤高温伤身——医学研究证明，经常穿牛仔裤，会使局部温度过高，使精子形成不利，因此，不宜常穿牛仔裤，尤其是在夏天及气候较湿时。讲究性器官卫生不只是女子的事，男子也应同样重视。尤其是包皮过长者，要经常清除包皮垢，因为包皮垢不但易引起阴茎癌，也易引起妻子患子宫颈癌。



## 郑州市中心医院整形美容科

国家三级甲等医院\*郑大医学院教学医院\*医保定点医院 欢迎登录：<http://www.zxyyx.com>

公办\*正规\*权威

三甲医院 全面保障，您还在等什么？

**公办  
权威  
正规**

您的手术费将由国家承担一部分

资深的真正整形专家为您提供一流的服务

手术的安全性得到充分的保障。  
您不用担心因手术器材的污染而传染疾病

## 经典项目

**韩式丰胸：**自脂丰胸，关爱生命，假体丰胸，国际认证，双重保险，专家阵容，个性设计，立竿见影。  
**精细面部整形：**重睑（双眼皮），祛眼袋，隆鼻，鼻再造，招风耳矫正，颧骨充填，面部除皱，颊成形术。  
**引进上海九院权威皮肤美容治疗方法：**医学文饰、立体仿生眉、韩式绣眼线、晶莹润泽唇、医疗美容；面部扫斑一次净、治疗难治性黄褐斑、色沉斑、无疤痕去痘、面部痤疮、祛痘印、面部过敏性皮炎的综合治疗。  
**共振吸脂减肥：**引进瑞士最新吸脂仪，吸出多余脂肪。术后皮肤光滑平整不反弹，是最安全可靠的减肥方式，修复各种失败手术。  
**乳房整形：**乳头内陷矫正，巨乳缩小，乳房下垂矫正，乳房再造。  
**其他：**光子脱毛、磁波取斑、生殖整形、处女膜修复、疤痕整形、毛发移植。

无假日科室  
午间咨询电话：13526652569

地址：郑州市桐柏路195号（市内乘216、203、55、96路市中心医院下） 美丽热线：0371-67667876/67667877